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UNSERE LEISTUNGEN
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Abholung zu Hause (im Saarland)
Reise im komfortablen Kleinbus
Fahrradtransport per Spezialanhänger
7 x Halbpension (Frühstücksbuffet, 
3-Gang-Abendmenü)
gutes Mittelklassehotel in den lieblichen 
Hügeln bei Siena (alle Zimmer Du/WC, 
TV, Tel.)
6 geführte Radtouren
alle Transfers vor Ort
Weinprobe in einem Weingut bei San 
Gimignano
AVENTOURA-Reiseleitung
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

Mo	03.05.–Mo	10.05.2010	 739,– E 
So	26.09.–So	 03.10.2010	 739,– E
Einzelzimmerzuschlag:	 105,– E

Mindestteilnehmerzahl:	 5
maximale Teilnehmerzahl:	 20

Abholung zu Hause (im Saarland)
Fahrradtransport per Spezialanhänger
Komfortreise mit Service
6 x Halbpension (Frühstücksbuffet, 
3-Gang-Abendmenü)
Mittelklassehotel an der Versilia-Küste 
(alle Zimmer Du/WC, Tel., TV)
5 geführte Radtouren
Ausflug inkl. Fährüberfahrt zur Insel Elba
Ausflüge und Transfers mit dem Bus lt. 
Programm
AVENTOURA-Reiseleitung
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

Mo	05.04.–So	 11.04.2010	 629,– E 
Mo	11.10.–So	 17.10.2010	 629,– E
Einzelzimmerzuschlag:	 110,– E

Mindestteilnehmerzahl:	 5
maximale Teilnehmerzahl:	 20

8 Tage Radreise im Herzen der Toskana 

Siena – San Gimignano – Chianti – Crete – Pienza

1. Tag: Abholung frühmorgens zu Hause und 
Anreise im komfortablen Kleinbus zu unserem ruhig 
in den Hügeln von Siena gelegenen Hotel.
2. Tag: Vom alten, verwunschenen Weiler Sovicille 
radeln wir ohne große Anstrengung über autofreie 
Wege durch die fruchtbare Ebene von Rosia am 
Fuße der bizarren Hügel der Crete Senesi. Den 
Nachmittag verbringen wir in Siena. Wir besuchen 
de prunkvollen Dom und bummeln über die Piazza 
del Campo. (ca. 35 km)
3. Tag: Von Asciano steigen wir heute hinauf 
zum Kloster Monte Oliveto Maggiore mit seinem 
wertvollen Freskenzyklus. In stetigem Auf und Ab 

geht es aussichtsreich zum Trüffelort San Giovanni 
d’Asso, wo wir uns kulinarisch verwöhnen lassen. 
Auf der Rückfahrt erleben wir das wohl schönste 
Crete-Panorama der Toskana. (ca. 45 km)
4. Tag: Nach dem Frühstück erkunden wir mit 
dem Rad das schöne Elsatal. Von Monteriggioni, 
einem mittelalterlichen Weiler mit imposanter 
Ringmauer geht es zunächst nach Colle di Val 
d’Elsa mit seinen romantischen mittelalterlichen 
Gässchen und Renaissancepalästen. Weiter geht 
es zur Burg von Càsole, von wo die Aussicht auf 
das umliegende Hügelmeer der Colli Senesi 
fällt. (ca. 45 km)

Mittelschwere Radtour durch Hügelland mit 
teils längeren Anstiegen. 

7 Tage Toskanische Versilia-Küste und Insel Elba

Lucca – Carrara – Kulinarische Weinprobe – Pisa

1. Tag: Abholung frühmorgens zu Hause und 
Transfer zum zentralen Abfahrtsort Saarbrücken, 
von dort geht es über Basel – Mailand – Bologna 
zu unserem Hotel an der Versiliaküste.
2. Tag: Vom Lago di Massaciuccoli radeln wir 
auch ruhigen Wegen zur alten Backsteinfestung 
Lucca. Auf der komplett erhaltenen Mauer um­
runden wir die Renaissancestadt und erfahren 
interessantes über Ihre Geschichte. Wir bestaunen 
den Marmorverzierten Dom, die Ovale Piazza dell‘ 
Anfiteatro und haben Gelegenheit zur Besteigung 
des steineichenbewachsenen Torre Guinigi. Auf 
der Rückfahrt genießen wir herrliche Aussichten 
auf den Lago Puccini. (ca. 50 km)

7. Tag: Nach dem Frühstück treten wir die Rück­
reise an. Rückkunft in Saarbrücken und Transfer 
nach Hause abends.

Einfache Tour auf überwiegend ebenen Wegen 
und Straßen, Tagestour Elba anstrengend

5. Tag: Von Siena starten wir zu unserer Pano­
ramatour durch die Chiantihügel. Entlang der 
Straße des Chianti steigen wir hinauf ins Wein­
zentrum Castellina in Chianti. Dort lassen wir uns 
mit köstlichem ital. Eis verwöhnen. Mit herrlichen 
Aussichten auf die Wein- und Olivenberge geht 
es weiter über Radda nach Siena, wo wir auf 
der Piazza del Campo unseren Abschlusscafé 
trinken. (ca. 65 km)
6. Tag: Von der roten Backsteinfestung Certaldo 
geht es heute zu den steinernen Geschlechter­
türmen von San Gimignano. Nach einer 
Mittagspause in dieser einzigartigen Stadt geht 
es weiter durch die Weinberge mit fantastischen 
Aussichten. Im Anschluß kosten wir Chianti und 
Grappa bei einer zünftigen Weinprobe in familiärer 
Atmosphäre (ca. 45 km).
7. Tag: Noch einmal tauchen wir ein in das 
Hügelmeer der Toskana. Bei unserer Rundfahrt 
durch das Orcia-Tal entdecken wir das pittoreske 
Thermalbad Bagno Vignoni und das Renaissance­
städtchen Pienza. Zu Mittag genießen wir typisch 
toskanische Leckeien im Panorama-Restaurant. 
(ca. 40 km)
8. Tag: Frühmorgens Rückreise ins Saarland. 
Abends Transfer nach Hause.

3. Tag: Höhepunkt der Reise ist der Ausflug zur 
Insel Elba, der Sonneninsel im Mittelmeer mit 
grandioser Landschaft. Frühmorgens geht es mit 
dem Bus entlang der Küste Richtung Süden nach 
Piombino zur Fährüberfahrt nach Elba. Bei einer 
Radtour lernen wir das Exil Napoleons von seiner 
schönsten Seite kennen. (anstrengend)
4. Tag: Vom mondänen Badeort Viaregio radeln 
wir entlang der Küste durch lichte Macchia-Wälder 
zum sagenhaften Platz der Wunder nach Pisa. 
Bei einem Aufenthalt haben wir Gelegenheit 

zur Besichtigung des Domes und des Schiefen 
Turmes. 
5. Tag: Vom Hotel geht es heute in Richtung der 
Stadt Carrara. Wir radeln gemütlich entlang der 
Seepromenade durch die Badeorte der Versilia­
küste. Am Nachmittag haben wir Gelegenheit zu 
einer zünftigen Weinprobe.
6. Tag: Heute geht es mit dem Bus hinauf ins 
Abgelegene Tal der Garfagnana. Von Castelnuovo 
aus radeln wir umgeben von Imposanten Kalkbergen 
des Apennin gemütlich talwärts Richtung Lucca.


